

2019年福布斯中国富豪榜发布,达利食品许世辉家族蝉联福建首富 企业上市助推厦门富豪登榜

晨报讯(记者 钟宝坤)11月7日,福布斯发布2019年度中国富豪榜,400位中国富豪登上这份顶级财富榜单,厦门则有八富豪登上榜单,三安光电的林秀成家族以159.8亿元的财富成为厦门首富。

今年,福布斯2019年度中国富豪榜榜单上榜门槛为10亿美元(70.7亿元)。据悉,400位上榜富豪的总财富比一年前增长了五分之一以上,增至9.12万亿元。榜单超过一半的上榜者财富在过去一年时间实现增长,约四分之一的上榜者财富减少。今年落榜的富豪几乎遍布全国各省市,由

于房地产行业的政策调整,来自房地产相关行业的落榜者占比最多。

榜单上,马云蝉联榜首,财富从一年前的2387.4亿元增长至2701.1亿元;腾讯CEO马化腾排第2位,身家为2545.5亿元;恒大集团董事局主席许家印排第3位,身家为1958.6亿元。

值得一提的是,福建运动服装企业安踏体育过去一年时间股价增长一倍多。得益于此,丁世忠、丁世家兄弟的身家增长近150%,分别增至396亿元和388.9亿元。安踏体育两位高管赖世贤和王文默也首次登上本榜单。

记者了解到,达利食品的许世辉家族以622.2亿元财富蝉联福建首富。厦门方面,三安光电的林秀成家族以159.8亿元财富成为厦门首富;紧随其后的是禹洲集团的林龙安家族,身家115.3亿元;厦门恒兴集团的柯希平家族以106.1亿元财富排在厦门富豪榜第三位。

厦门上市公司亿联网络的吴仲毅和陈智松也入围了富豪榜单,他们的财富值为93.3亿元和91.9亿元。上市公司大博医疗同样有两位入围,分别是林志雄家族和林志军,财富值为90.5亿元和87亿元。盈趣科技的吴凯庭也

厦门八富豪登上福布斯中国富豪榜

1	三安光电	林秀成家族	159.8亿
2	禹洲集团	林龙安家族	115.3亿
3	恒兴集团	柯希平家族	106.1亿
4	亿联网络	吴仲毅	93.3亿
5	亿联网络	陈智松	91.9亿
6	大博医疗	林志雄家族	90.5亿
7	大博医疗	林志军	87亿
8	盈趣科技	吴凯庭	74.2亿

以74.2亿元的财富入围榜单。由此可见,企业上市的造富能力可见一斑,亿联网络、大博医疗、盈

趣科技今年以来的股价均大幅上涨,这些股东的财富也水涨船高。

S9B08033

“安智贸”空运 首票进口货物入厦

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 曾冬旋)昨日,厦门航空器材有限公司申报的价值约7.8万美元的ADF接收机、备用转弯隔离活门等货物由系统自动审单放行,这标志着厦门海关首票“安智贸”厦门-荷兰阿姆斯特丹空运航线进口货物顺利通关。该批货物从报关单入库到货物放行耗时约23分钟。

“安智贸”即“中欧安全智能贸易航线试点计划”的简称,是全球第一个全面实施世界海关组织《全球贸易安全与便利标准框架》的国际合作项目,通过中欧海关以及海关与企业间合作,实现对集装箱及箱内货物的全程监控,建立安全、便利、智能化的国际贸易运输链。

为全力保障中荷“安智贸”空运航线项目顺利开展,厦门海关加强与荷兰海关合作。今年9

月,厦门海关、荷兰海关共同确认新增厦门-荷兰阿姆斯特丹空运航线3条,厦门海关目前拥有7条“安智贸”航线,成为全国唯一同时拥有海运、铁路、空运“安智贸”航线的直属海关。

据了解,参与“安智贸”项目的企业须具有稳定的对欧进出口业务和相对固定的欧方贸易伙伴,原则上应为经中方海关认定的高级认证企业。一经加入,企业将获得四大便利:一是监管互认,出口国对货物实施查验的,进口国原则上不再实施查验,提高通关时效;二是优先通关,有“安智贸”标识的货物可优先办理海关手续;三是降低查验率,参与“安智贸”企业资质高;四是一旦恐怖事件发生,帮助企业贸易在最短时间内恢复。目前,厦门空港口岸三家企业获认定参与该项目。S9B08044

科创板估值还需理性



作者:陈文强

本周三,科创板“最贵新股”吴海生科开盘报88.53元/股,跌破发行价,随后小幅回升截至收盘勉强站上发行价之上;久日新材收盘价被定格在66.35元/股,较66.68元/股的发行价下跌0.5%,上市次日便破发。再早几天,渝农商行上市首日痛失涨停,次日又跌停。

科创板股票上市首日表现欠佳,其实与其高估值有关。可以说,打新股红利目前差不多消失了。在11月5日上市的5家科创板公司中,中国电研、美迪西、普门科技、安恒信息、久日新材全天收盘涨幅依次为43.27%、71.08%、115.71%、39.93%、

6.42%。久日新材成了至今首日涨幅最小的科创板股票。

11月6日,又有4只科创板新股上市,涨幅最高的N华熙,全天仅上涨逾七成,余下三只新股涨幅均在三成以下。截至当天收盘,科创板上市50只个股中,多达32只个股全天下跌,占比超过六成。

科创板刮起了最惨新股风,事实上,主板市场也不平静。10月31日,麒盛科技上市第三日一字跌停,封单超3万手。惨的不只是麒盛科技。此前,渝农商行在A股市场也上演破天荒的罕见剧情,上市首日痛失涨停,次日又遭遇跌停。

其实,今年以来,不少新股的赚钱效应并没有大家想象中那么好。数据显示,截至11月6日,剔除科创板和换股上市公司,今年以来共有超110只新股上市,其中5只股票上

市次日未涨停。具体来看,前几天上市的麒盛科技和渝农商行,跌幅最大。5月16日登陆A股的宝丰能源,上市次日即打开一字涨停板,收涨5.34%,元利科技、鸿合科技上市次日均以下跌收盘。

2014年首次公开发行股票上市首日最大涨幅以及盘中临时停牌制度正式实施,一直延续至今,其间仅有初期出现过少数几例上市首日破板的个股(换股发行除外)。从历史首日未能涨停的几只个股后期走势来看,大部分短期震荡后都能走出一波较大的上涨行情。不过,上述股票能否走出行情,还有待时间验证。



扫一扫
听文强谈股

厦门海关今年前十月 查获不合格危化品151批

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 周扬斌 王烨华)昨日,厦门海关隶属东渡海关又查获了危险化学品伪瞒报案件。原来,上海某有限公司向东渡海关申报来自韩国地区进口一批货物,该批货物进口申报品名为二苯基甲烷二异氰酸酯,共80桶合计20吨。现场检查时发现,该批货物的外包装上显著标明了呼吸致敏以及感叹号的象形图,经取样送检确认该项货物属于《危险化学品目录》内列明的商品,具有皮肤腐蚀刺激以及严重眼损伤

眼刺激等危害。目前,东渡海关已对该批货物进行立案调查。

据统计,今年1月-10月,厦门海关共计查获未如实申报、安全标识不合格等涉及安全问题的不合格危险化学品151批、重量1144.97吨,查处并立案调查进口危险化学品不如实申报等违法违规案件18起。

今年以来,厦门海关严密国门防线,保障进出口危险化学品安全,深度挖掘有用线索实现精准布控,严厉打击进出口危险化学品伪瞒报行为。S9B08045

厦门平安产险启动护滩环保公益活动

晨报讯(记者 林三思 通讯员 曾建华)11月2日,厦门平安产险“碧海行动”护滩环保公益活动启动,积极响应平安产险“公益主题月”,结合地方特色,从身边的小事做起,通过开展力所能及的线下公益活动,将点滴公益行动汇聚公益大爱。活动以“爱护环境 从我做起 从小做起”为理念,环保小分队在环岛路沿线沙滩开展捡垃圾行动,净化海滩环境,用自身行动,号召大家共同维护美丽的海洋环境。

据了解,本次活动由厦门平安产险党委、工会牵头,环保行动第一站选在游客最多的海滩厦大白城站,一群人化身为海滨环保卫士,沿着海岸线,开展护滩行动。“妈妈,这里有一个垃

圾,我来捡。”“这是一块石头,不是垃圾,你看,这里有一个烟头,你来夹。”三岁的晏晏周末带着他的小工具,跟妈妈一起来参加环保活动。一块小石头、一个贝壳也不放过,通过这样有意义的活动,他已经将垃圾不落地的环保理念记在自己的小脑袋里。

6岁的雷雷第一次参加公益活动,一到沙滩就迫不及待地找起垃圾来,烟头、塑料袋、纸杯、果皮……一边捡垃圾一边跟妈妈分辨什么是厨余垃圾、什么是其他垃圾。望着厦门的蓝天碧海,他握着妈妈的手说:“妈妈,厦门的天这么蓝,海这么蓝,我们可要保护它呀!”一次小小的环保行动,却在孩子的心里埋下希望的种子。

据悉,本次环保小分队清洁

沙滩长度约1公里,清理塑料袋、网兜、烟头、果皮、旧鞋、树枝等垃圾若干。后续活动将由平安产险厦门分公司党委各支部陆续开展,分公司所有部门、业务单位接力,通过点滴公益、用自身行动,号召大家共同维护美丽的海洋环境。

厦门平安产险相关负责人表示:“尽管一次活动对海滩环境的改变微乎其微,但通过每次行动的点滴付出和积累一定会对海洋环境产生影响,同时,参加此类活动还可以提高保护环境意识,希望有更多的人加入保护海洋的行列中,星火的力量总有一天可以燎原。”